
部門 達成度　　 施策の件数 比率

達成度A　：　施策を達成（100％） 19 40.4%

達成度B　：　概ね達成（75％） 21 44.7%

達成度C　：　達成に向け動いている（50％） 6 12.8%

達成度D　：　達成に向け動き始めている 1 2.1%

達成度E　：　未着手 0 0.0%

計 47 100.0%

達成度A　：　施策を達成（100％） 38 27.9%

達成度B　：　概ね達成（75％） 56 41.2%

達成度C　：　達成に向け動いている（50％） 28 20.6%

達成度D　：　達成に向け動き始めている 7 5.1%

達成度E　：　未着手 7 5.1%

計 136 100.0%

達成度A　：　施策を達成（100％） 16 12.3%

達成度B　：　概ね達成（75％） 81 62.3%

達成度C　：　達成に向け動いている（50％） 28 21.5%

達成度D　：　達成に向け動き始めている 4 3.1%

達成度E　：　未着手 1 0.8%

計 130 100.0%

達成度A　：　施策を達成（100％） 15 13.9%

達成度B　：　概ね達成（75％） 25 23.1%

達成度C　：　達成に向け動いている（50％） 33 30.6%

達成度D　：　達成に向け動き始めている 20 18.5%

達成度E　：　未着手 15 13.9%

計 108 100.0%

達成度A　：　施策を達成（100％） 29 24.2%

達成度B　：　概ね達成（75％） 14 11.7%

達成度C　：　達成に向け動いている（50％） 70 58.3%

達成度D　：　達成に向け動き始めている 3 2.5%

達成度E　：　未着手 4 3.3%

計 120 100.0%

達成度A　：　施策を達成（100％） 11 25.6%

達成度B　：　概ね達成（75％） 8 18.6%

達成度C　：　達成に向け動いている（50％） 6 14.0%

達成度D　：　達成に向け動き始めている 7 16.3%

達成度E　：　未着手 11 25.6%

計 43 100.0%

達成度A　：　施策を達成（100％） 128 21.9%

達成度B　：　概ね達成（75％） 205 35.1%

達成度C　：　達成に向け動いている（50％） 171 29.3%

達成度D　：　達成に向け動き始めている 42 7.2%

達成度E　：　未着手 38 6.5%

計 584 100.0%

第四次熱海市総合計画前期計画　進捗状況

全体

１：生活福祉部門

２：安全・環境部門

３：教育・文化部門

４：観光・産業部門

５：都市基盤部門

６：計画推進部門

資料６


